
Κωνσταντινούπολη: Ολοκληρώνονται οι εργασίες στο ιστορικό
ελληνικό νοσοκομείο «Βαλουκλή»

 

Σε τρεις μήνες αναμένεται να ολοκληρωθούν οι εργασίες επισκευής στο
Γηροκομείο του ιστορικού ελληνικού νοσοκομείου «Βαλουκλή» στην
Κωνσταντινούπολη, το οποίο υπέστη σοβαρές υλικές ζημιές το καλοκαίρι
του 2022 από καταστροφική πυρκαγιά.

Τον άδειο, πλέον, χώρο από φιλοξενούμενους ηλικιωμένους και ασθενείς επισκέφτηκε σήμερα

αντιπροσωπεία της Περιφερειακής ‘Ενωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ) με επικεφαλής

τον πρόεδρο και δήμαρχο Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και συνοδεία του μητροπολίτη

Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, Βαρνάβα.
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Οι εργασίες στο μεγαλύτερο ομογενειακό ίδρυμα στην Κωνσταντινούπολη ξεκίνησαν στις 22

Σεπτεμβρίου 2022 με την οικονομική στήριξη σωματείων και φορέων της Ελλάδας και του
ελληνισμού της διασποράς. Μεταξύ αυτών και η ΠΕΔΚΜ χρηματοδότησε το Γηροκομείο «Βαλουκλή»

με 50.000 ευρώ για την άμεση αποκατάσταση του. Αυτό το διάστημα ολοκληρώνονται οι κατασκευές

στη σκεπή, ενώ τοποθετούνται νέα κουφώματα στα δωμάτια.

Το ιστορικό ελληνικό νοσοκομείο του «Βαλουκλή» ιδρύθηκε το 1753, βρίσκεται υπό την σκέπη του

Οικουμενικού Πατριαρχείου και αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα φιλανθρωπικά ιδρύματα της

Κωνσταντινούπολης. Η φωτιά εκδηλώθηκε στις αρχές του περασμένου Αυγούστου, χωρίς ευτυχώς να

υπάρξουν θύματα, καθώς στους χώρους του, έβρισκαν περίθαλψη και θαλπωρή, 62 ηλικιωμένοι και 42

εσωτερικοί ασθενείς.

«Επισκεφτήκαμε τους χώρους, είδαμε τις εργασίες. Ας ευχηθούμε στο επόμενο μας ταξίδι να δούμε
ένα ζωντανό κτίριο, γεμάτο με ανθρώπους οι οποίοι δικαιούνται αξιοπρέπεια και αγάπη σε αυτές τις
ηλικίες μιας και τόσα χρόνια πρόσφεραν πολλά», είπε ο μητροπολίτης Βαρνάβας.

Από την πλευρά του, ο κ.Καϊτεζίδης ανέφερε πως η ΠΕΔΚΜ ανταποκρίθηκε οικονομικά στην

προσπάθεια αναστήλωσης του «Βαλουκλή» ώστε «αυτό το Γηροκομείο να γίνει ξανά όπως ήταν. Να
είναι λειτουργικό και να ανοίξει την αγκαλιά του στους ανθρώπους της Ομογένειας. Είναι μία πράξη
συμβολική και ουσιαστική εκ μέρους της Περιφερειακής ‘Ενωσης, στήριξης της Ομογένειας της
Κωνσταντινούπολης».

Η αντιπροσωπεία της ΠΕΔΚΜ νωρίτερα επισκέφτηκε το μοναδικό γυναικείο μοναστήρι στην Τουρκία,

την Ιερά Μονή Παναγίας Βλαχέρνας, τη Μονή της Ζωοδόχου Πηγής στη Βλαχέρνα και τους τάφους

των Πατριαρχών.
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Δείτε επίσης: Θεσσαλονίκη: Ενεργός εκτελεστής μπαίνει στο Αστυνομικό Μέγαρο! Σενάρια
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